
■組立て上のお願い

■組立てねじ・部品一覧表

1グレイジングチャンネルの取付け
●グレイジングチャンネルをガラスの三
方（上・右・左）に回してください。
　　　　は、グレイジングチャンネル
　　　　は、後付けビード（障子組立て後  
　　　に取付けます。）
※後付けビードは障子組立て後、下桟の
両面（室内側・室外側）から取付けてく
ださい。

■組立て詳細

●グレイジングチャンネルと後付けビードの使い分けは、複層ガラス保護のために重要です。必ず本説明書の指示に従ってください。
●必ず形材に刻印してある番号と、同番号の個所同士をねじ止めしてください。組合せが異なると、組立てられない場合があります。
●必ず指定の組立てねじを使用してください。
●ねじは2.5±0.5N・m｛25±5kgf・cm｝のトルクで止めた後、ゆるみ・ガタツキのないことを確認してください。
●この商品はJIS認定外商品ですが、枠はJIS認定品と共通になっていますので、枠に張ってあるJIS表示ラベルをはがしてください。

1グレイジングチャンネルの取付け

2框の取付け
●左右の框を差込みます。
※框の上下桟用の切欠き部に、ガラスが12～15mm出るようにしてください。（A部）

2框の取付け

3上下桟の取付け
①上下桟を差込み、框とねじで
固定します。
※上下桟を組立てる際は、ねじれ
が生じないようにしてください。
②下桟の両面（室内側・室外側）
に後付けビードを押込みます。
③プッシュボタンを取付けます。
※取付け位置は、「■組立てねじ・
プッシュボタンの取付け図」を
参照してください。

3上下桟の取付け

■組立て順序

ナベタッピンねじφ4×25 プッシュボタンφ8 後付けビード グレイジングチャンネル

グレイジングチャンネル

ガラス

ガラス

上桟

グレイジングチャンネル

縦框

縦框

※同じ番号同士を
　組合せます。

召合せ框

召合せ框

室内側

室内側

室内側

室内側

■A部詳細図
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●この説明書は、必ず組立てされる方にお渡しください。　※　　内は、ロットNo.表示位置を示します。
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取替PG（アトモス 窓障子用）



●部材をハンマーなどで直接たた
かないでください。部材が変形
するおそれがあります。

お願い

■組立てねじ・プッシュボタンの取付け図

●2枚建て（内観図） ●4枚建て（内観図）

【外障子】 【外障子／左】【内障子】 【内障子／左】 【内障子／右】 【外障子／右】

プッシュボタンφ8

ナベタッピンねじφ4×25

当て木

ハンマーなど

サブロック サブロックサブロック

ロットNo.表示位置
ブランドラベル

ロットNo.表示位置
ブランドラベル
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